

中办、国办印发《长城、大运河、长征国家文化公园建设方案》 三大国家文化公园2023年底建成

2019年7月24日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央全面深化改革委员会会议,审议通过了《长城、大运河、长征国家文化公园建设方案》(以下简称《方案》)。近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《方案》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,以长城、大运河、长征沿线一系列主题明确、内涵清晰、影响突出的文物和文化资源为主线,生动呈现中华文化的独特创造、价值理念和鲜明特色,促进科学保护、世代传承、合理利用,积极拓展思路、创新方法、完善机制,到2023年底基本完成建设任务,使长城、大运河、长征沿线文物和文化资源保护传承利用协调推进局面初步形成,权责明确、运营高效、监督规范的管理模式初具雏形,形成一批可复制推广的成果经验,为全面推进国家文化公园建设创造良好条件。

《方案》明确,要坚持保护优先,强化传承,文化引领,彰显特色,总体设计,统筹规划,积极稳妥,改革创新,因地制宜、分类指导,根据文物和文化资源的整体布局、禀赋差异及周边人居环境、自然条件、配套设施等情况,重点建设管控保护、主题展示、文旅融合、传统利用4类主体功能区。

《方案》要求,要修订制定法律法规,推动保护传承利用协调推进理念入法入规;要按照多规合一要求,结合国土空间规划,分别编制长城、大运河、长征国家文化公园建设保护规划;要协调推进文物和文化资源保护传承利用,系统推进保护传承、研究发掘、环境配套、文旅融合、数字再现等重点基础设施建设等。(据新华社)

工信部批准中国信通院 设立域名根服务器

记者6日从工信部获悉,工信部已批复同意中国信息通信研究院设立域名根服务器及域名根服务器运行机构,同时要求其严格遵守相关法律法规、行政规章及行业管理规定,接受工信部的管理和监督检查。

访问互联网时,要经过一个由网址到IP的转换过程,这个过程是通过域名解析系统来实现,也就是域名服务器来完成。绝大多数互联网应用依赖于此来实现网络资源的寻址和定位。

域名根服务器是互联网最为核心的系统和最为重要的基础设施之一,事关网络运行和信息安全。(据新华社)

26万亿日元 日本推出大规模经济刺激计划

为维持经济可持续增长,日本政府5日推出新一轮经济刺激计划,总规模约为26万亿日元(1美元约合108日元),其中财政刺激政策规模为13.2万亿日元。

本轮经济刺激计划与上一轮相距3年多,旨在通过扩大公共投资、加强技术研发等举措维持日本经济增长。据日本政府估算,本轮经济刺激计划对日本国内生产总值(GDP)增幅的拉升作用为1.4个百分点。

由于日本已维持超宽松货币政策多年,本轮经济刺激计划以扩大开支为最大特点,其三大“支柱”是:投资培育2020年东京奥运会之后的经济增长点,投资基础设施建设,加大对中小企业和农业的投入。

据《日本经济新闻》网站报道,本轮经济刺激计划还将设立一个总额约3200亿日元的新基金,重点投资“后5G”时代的技术开发,并对健康医疗及农业领域的技术革新提供支持。

(据新华社)



▲12月5日在法国巴黎拍摄的罢工游行现场

大罢工席卷法国 交通系统几乎全面瘫痪,上百名暴力示威者被逮捕

法国5日爆发全国范围内的罢工游行,导致交通几乎全面瘫痪。部分暴力示威者与警方发生冲突,警方宣布逮捕上百人。据法国内政部统计,当天法国超过70个

城市发生反对政府退休制度改革的游行示威,游行总人数超过80万人。法国总工会则称游行人数达到150万人。

罢工 示威现暴力

巴黎警察局在社交媒体上说,部分暴力示威者与警方发生冲突,3名记者在冲突中受伤,警方已逮捕90人。在法国西南部城市图卢兹,当地警方说已逮捕22人,警方有3人受伤。在西南部另一城市波尔多,警方宣布逮捕31人。



▲警察在巴黎街头警戒巡逻

瘫痪 车站空荡荡

据法国媒体报道,此次大罢工涉及及公交、能源、教育、医疗等行业。罢工游行造成法国全国交通几乎全面瘫痪。巴黎16条地铁线路中有10条完全停运,全国90%的高铁停驶,法国航空公司取消了30%的国内航班。此外,巴黎约有300所学校被迫停课,法国全国70%的学校受到罢工严重影响。



▲巴黎一处地铁站早高峰时段格外冷清

火索 退休制度改革

法国总统府爱丽舍宫当天发表声明说,总统马克龙将坚持改革,但是愿意“倾听和协商”,总理菲利普将在下周宣布退休制度改革的总体架构。

改革退休制度曾是2017年马克龙竞选纲领中的重要一项,但现在却受到多方阻挠。法国媒体分析认为,原因有很多方面。据《世界报》报道,马克龙抨击法国存在42个退休管理机制,复杂且难管理,为打破某些人享受的“特权”退休待遇,他的改革主张推行“天下大”的全民统一退休积分体系,即每缴纳1欧元的社会分摊金,就积累1分。然后按照所积累的总分,计算退休金额。这必然触动那些

享受传统“特权”退休制度企业和行业的“蛋糕”,比如铁路系统。

尽管政府的“公平退休改革”听上去很美,实则有很多不确定性。比如退休积分价值如何确定?需要多少年积分才有权获得全额退休金?这是否意味着人们需要工作更长时间,才可以退休?延长退休年龄而不能拿到全额退休金也是很多法国人的一大心病。因此,尽管大多数法国人赞成取消“特殊退休制度”,但面对新制度要求的“多干”以及可能触及自身利益的措施,他们又不敢完全支持。(据新华社、北京晚报)

清水塘大桥主墩开始全面施工



▲清水塘大桥结构形式为双层钢桁架拱桥,全长约2.8公里 通讯员供图

本报讯(记者 李卉 通讯员 尹俊杰 陈思)昨日,记者从中交三航局二公司了解到,清水塘大桥22号主墩钢围堰已成功就位,这意味着“株洲跨湘江最美大桥”主墩进入全面施工阶段。

该项目相关负责人介绍,围堰作为承台施工挡水结构以及钻孔平台的支撑结构,在特大桥梁施工中应用比较多。根据墩位所处河床标高、围堰下沉深度、施工期间可能出现的最高水位高程以及浪高等因素,22号主墩的钢围堰长46.1米、宽18.6米、高20.35米,总分四节,总重约为1041.24吨。为确保钢围堰精准就位,项目部组织召开多次技术研讨会,确定了技术可行、安全有保障的钢围堰就位技术方案,并在主墩基坑爆破后,对基坑进行多次测量,确保无误

后,才启动钢围堰就位工作。12月3日,随着钢围堰精准就位,清水塘大桥主墩施工将进入施工阶段,也标志着清水塘大桥主墩桩基施工将全面铺开。

株洲清水塘项目“一桥一塘六路”在今年9月份集中开工,其中的“一桥”就是指清水塘大桥。目前,清水塘大桥主墩基坑爆破施工已全部完成,围堰就位后,为主墩桩基施工创造了条件,意味着该桥主墩施工进入全面施工阶段。

清水塘大桥北起清水塘大道,上跨清霞路,往南越过湘江,上跨滨江北路、新东路后对接珠江北路落地。清水塘大桥结构形式为双层钢桁架拱桥,全长约2.8公里,预计总投资约15亿元。

场地有变,时间不变 晚报“社区嘉年华”第二场 今天下午与您相约希尔顿广场

本报讯(记者 贺天鸿)由于六〇一社区临时通知钻石广场无法举办活动,原定于12月7日下午2点至4点,在六〇一社区钻石广场举行的2019株洲晚报读者服务团社区嘉年华第二场活动,将更换场地至沿河社区希尔顿广场举行,原定的公益活动以及抽奖环节将照常进行。

本次活动,由株洲晚报主办,株洲晚报志愿者联合会承办,南光口腔医院、万博珑石峰建材市场、安利(中国)株洲分公司、俏皮羊商贸有限公司、沿河社区协办。

据悉,沿河社区东起建设中路,西临湘江,南接新华西路,北至七一西路。辖区单位5个,常住人口2866人,流动人口3460人。社区有楼栋党员578人,支部党员38人,党

小组2个,网格4个。沿河社区曾先后获得全国综合减灾示范社区、湖南省文明社区、湖南省和谐社区、湖南省最充分就业社区、湖南省民主与法治示范社区、株洲市文明社区、株洲市最充分就业社区、株洲市平安社区、芦淞区平安社区等荣誉称号。

交通指南

市民可以乘坐106路、T17路、T18路、T21路、T28路、T35路、T40路、T42路、T48路、T60路、T68路、T90路公交车在中心广场公交站下车后,步行200米左右即可到达活动现场。



阳光周末 初冬好美

明天是“大雪”节气。虽然眼下还没有到雪花飘飘的时节,但天气真的有些冷了。

昨晨,市区最低气温只有2℃,创入冬以来新低。不过白天因为有阳光,气温很快上升。清早寒冷,上午回暖。市气象台说,接下来几天,天气一直会踩着这样的节奏。这个周末,多云或晴天,最低气温2—3℃,最高气温15—16℃。

多好!双休日又大晴天。有空多去室外走走。这两天,城市里蓝天白云,树叶橙红金黄,是初冬最美丽的时段。哪怕不看风景,晒晒太阳也是好的。说起晒太阳,很多人都喜欢,但恐怕不少人不知道要如何晒吧。昨日,市气象台官微就总结了在这个时段晒太阳的方法

首先,时间最好是下午4点到5点,因为此时紫外线中的X光束成分多,可以促进骨骼正常钙化。其次,不宜穿得太多,穿红色衣服最佳,也不要晒太长时间,半小时到一个小时就够了。

这样说来,在一个明媚的下午,穿一件红色衣服,找一处景色怡人的地方……想象一下这样的画面,很美好!

(记者 王娜)



今天天气 晴 2—16℃

明天天气 晴 3—17℃

后天天气 晴 4—18℃

风力:2级—3级 风向:北风 空气质量等级:良 可吸入污染物:pm2.5

(市环境监测中心站、市气象台12月06日16时发布)

一周天气早知道 请拨电话96121

明年1月13日起,我市中小学统一放寒假 A02